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Mitä tarkoitusta varten henkilötietoja kerätään? 

LAMKin hallinnoima ja OPH:n rahoittama Tää on se mun paikka -hanke kohdistuu sosiaalis-emotionaalisten taitojen tukemiseen varhaiskasvatuksessa. Hankkeen aikana suunnitellaan valtakunnallinen tiimivalmennusmalli lasten ja aikuisten sosiaalis-emotionaalisten taitojen opettelun tukemiseksi varhaiskasvatuksessa. Hankkeessa kerätään varhaiskasvatushenkilöstöltä tietoa varhaiskasvatuksessa toteutettavan tiimivalmennuksen suunnittelun ja toteutuksen pohjaksi. Tiimivalmennusten yhteydessä osallistujilta kerätään yhteystiedot. Hankkeen aikana kerätään tietoja myös käytettäväksi hankkeen viestinnässä ja toiminnasta tiedottamisessa. Tiimivalmennusten toteutusten jälkeen niistä kerätään osallistujilta palautetta. Tiimivalmennusten toteutusten yhteydessä kerätään kokemuksia hyvistä käytännöistä hankkeessa koottavaan menetelmäoppaaseen.

LUT-yliopisto vastaa rinnakkaisen hankkeensa osalta tutkimustaan varten keräämistään tiedoista. Näiden tietojen keräämisestä LAMKin hankkeeseen sisältyvässä toiminnassa informoidaan osallistujia ja heiltä kysytään luvat erikseen.

Mitä tietoja keräämme? 

Koulutustarpeita kartoittavan tiedon yhteyteen ei liitetä henkilöiden tunnistetietoja. Koulutuksiin osallistujilta kerätään nimi ja sähköpostiosoite moodle-tunnuksia varten. Koulutusten yhteydessä osallistujat videoivat omaa toimintaansa ja tallenteita käsitellään yhdessä osallistujien kesken. Viestinnässä ja tiedottamisessa voidaan käyttää toiminnan yhteydessä syntynyttä kuvamateriaalia. Menetelmäoppaan sisältöön ei tule yksikkö- tai yksilökohtaisia tunnistetietoja, ellei niistä sovita erikseen.


Millä perusteella keräämme tietoja? 

Henkilötietoja kerätään henkilön ja työnantajan suostumuksella. 

Mistä kaikkialta henkilötietoja keräämme?

Henkilötietoja keräämme ainoastaan rekisteröidyltä itseltään.

Kenelle tietoja siirretään? 

Projektissa kerättyihin tietoihin on pääsy projektityöntekijöillä. 

Tiimivalmennusten alustana on LAMKin hallinnoima moodlesivusto, johon osallistujat kirjautuvat omilla tunnuksillaan. Tunnuksia varten kerätään nimi ja sähköpostiosoite -tiedot. Moodle toimii tehtävien palautusalustana ja kanavana palautteen keräämiseen. 

Palautetta kerätään mahdollisesti myös anonyymisti webropolin avulla. Hankkeen päättyessä palautteen keruu tapahtuu Innolink Oy:n toteuttamalla kyselyllä.

Hankkeen yhteydessä voidaan käyttää myös Lyyti-järjestelmää tapahtumien osallistujatietojen kartoittamisessa.


Minne tietoja siirretään? 

Kerättyjä henkilötietoja ei siirretä EU:n tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle. Viestintä- ja tiedotusmateriaalia sekä valmennusmateriaalia voidaan kuitenkin säilyttää ulkoisten palveluntarjoajien palvelualustoilla. 


Kerättyjen tietojen turvallinen säilyttäminen 

Koulutustarpeita kartoittavaa materiaalia säilytetään digitaalisena LAMKin ylläpitämällä palvelimella, jonne on pääsy vain hankehenkilökunnalla henkilökohtaisella tunnistautumisella. Mahdollista manuaalista aineistoa säilytetään lukitussa kaapissa, johon on pääsy ainoastaan hankehenkilökunnalla. Tiimivalmennuksiin osallistujien tietoja käsitellään korkeakoulun tietoturvallisilla palvelimilla ja tietoihin pääsy on mahdollista ainoastaan korkeakoulun henkilökunnalla. Tiimivalmennusten yhteydessä osallistujien tuottamia materiaaleja säilytetään ja käsitellään valmennuksen moodle-alustalla. Kerätty materiaali tuhotaan valmennuksen jälkeen. Ainoastaan tiimivalmennuksen koulutusmateriaali, ja hankkeessa syntyvä menetelmäopas tulevat verkkoon vapaasti saataville.


Kuinka kauan aineistoa säilytetään? / Säilytysajat

Kerättyä aineistoa säilytetään projektin ajan, lukuun ottamatta koulutusmateriaalia ja menetelmäopasta, jotka tulevat avoimesti saataville. 

Millaista päätöksentekoa? / Automatisoitu päätöksenteko 

Aineistoa käsiteltäessä ei tapahdu automaattista päätöksentekoa.

Oikeutesi / Rekisteröidyn oikeudet 

Rekisteröidyllä on oikeus peruuttaa antamansa suostumus, milloin henkilötietojen käsittely perustuu suostumukseen. 	Comment by Tekijä: Tämä teksti on vakiomuotoinen eikä sitä ole lupa muokata.

Rekisteröidyllä on oikeus tehdä valitus Tietosuojavaltuutetun toimistoon, mikäli rekisteröity katsoo, että häntä koskevien henkilötietojen käsittelyssä on rikottu voimassa olevaa tietolainsäädäntöä.

Rekisteröidyllä on seuraavat EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen mukaiset oikeudet:
a) Rekisteröidyn oikeus tarkistaa itseään koskevat tiedot.
b) Rekisteröidyn oikeus tietojensa oikaisemiseen.
c) Rekisteröidyn oikeus tietojensa poistamiseen. 
d) Rekisteröidyn oikeus tietojen rajoittamiseen.
e) Rekisteröidyn oikeus siirtää tiedot toiselle rekisterinpitäjälle.

Rekisteröidyn halutessa käyttää tietosuojalainsäädännön mukaisia oikeuksia, rekisteröityä pyydetään ottamaan yhteyttä tietosuojavastaavaan, jonka yhteystiedot on mainittu alla.

Tutkimusrekisterin tiedot

Tää on se mun paikka –hankkeen rekisteri, hankkeen kesto 1.1.2019 – 30.6.2020

Rekisterinpitäjä

Lahden ammattikorkeakoulu Oy 
Y-tunnus 2630644-6 
Osoite Mukkulankatu 19,15140 Lahti 
Puhelin 03 828 18 (vaihde) 
servicedesk@lamk.fi

Yhteyshenkilön tiedot

	Pipsa Murto, Lahden ammattikorkeakoulu 
	Mukkulankatu 19,15140 Lahti 
	+358 44 708 0575 
	pipsa.murto@lamk.fi

Yhteistyöhankkeena tehtävän projektin osapuolet ja vastuunjako

LAMKin Tää on se mun paikka on itsenäinen hanke. LUT-yliopisto vastaa rinnakkaisen, saman nimisen hankkeensa tietosuoja-asioista.

Projektin vastuullinen johtaja 

	Pipsa Murto, Lahden ammattikorkeakoulu 
	Mukkulankatu 19,15140 Lahti 
	+358 44 708 0575 
	pipsa.murto@lamk.fi
	
Tutkimuksen suorittajat

Projektipäällikkö ja asiantuntija, Tää on se mun paikka –hanke / LAMK

LAMK:n tietosuojavastaava

Lakimies Anne Himanka
Lappeenrannan teknillinen yliopisto, Skinnarilankatu 34, 53850 Lappeenranta
Puhelinnumero: 050 564 4623
Sähköposti: tietosuoja@lut.fi

