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TIETOSUOJAILMOITUS

NOKKA – Yritysten innovaatiotoiminnan nopea kaupallinen kehittäminen tutkimustulosten avulla
EU:n yleinen tietosuoja-asetus (2016/679), artiklat 13 ja 14
Laatimispäivämäärä: 27.1.2025
Päivitetty: 28.5.2025





Mitä tarkoitusta varten henkilötietoja kerätään?

Henkilötietoja kerätään ja käsitellään EAKR-rahoitteista NOKKA - Yritysten innovaatiotoiminnan nopea kaupallinen kehittäminen tutkimustulosten avulla -projektia varten. Projekti kohdentuu Etelä-Karjalassa toimiville makro- ja pk-yrityksille ja yhteisöille sekä projektin toimenpiteissä mukana oleville LAB-ammattikorkeakoulun ja LUT-yliopiston opiskelijoille. LAB-ammattikorkeakoulu on hankkeen toteuttaja.
 
Projektin tavoitteena on tukea eteläkarjalaisten pk-yritysten tarpeita ja nopeuttaa tutkimustulosten hyödyntämistä pk-yritysten kasvuliiketoiminnassa. Projektin tarkoituksena on pilotoida ja konseptoida toimintamalli, jolla parannetaan eteläkarjalaisten yritysten valmiutta tunnistaa tutkimuksen ja tutkimustulosten kautta oman liiketoiminnan innovointiprosesseja. Lisäksi projektin tavoitteina on tunnistaa ja arvioida pk-yritysten uusien liiketoimintaideoiden markkinapotentiaalia ja uutuusarvoa sekä edistää liiketoiminnan kehittämistä yritysten henkilöstöä valmentamalla LAB-ammattikorkeakoulun asiantuntijoiden avulla.

Projektin kohderyhmän henkilötietoja kerätään ja käytetään viestinnän, markkinoinnin ja 
yhteydenpidon mahdollistamiseen. Projektin tapahtumista, kyselyistä, selvityksistä, 
palautteen keräämisestä, yritys- ja opiskelijayhteistyöstä, työpaja-, valmennus- ja 
verkostotoiminnasta sekä muusta projektitoiminnasta viestitään hankkeen kohderyhmälle ja 
henkilöille, jotka ovat antaneet yhteystietonsa hankkeen toimijoille tai joiden yhteystiedot ovat 
julkisesti saatavilla. Lisäksi viestintää tehdään sosiaalisessa mediassa ja verkostoissa.

Kerättyjä tietoja voidaan käyttää hankkeen aikana tai sen jälkeen anonyymeinä julkaisuihin, 
tutkimukseen, kehittämiseen ja opetukseen. Tietoja voidaan käyttää myös hankkeen 
vaikuttavuuden arvioinnissa sekä rahoittajan raportoinnissa. 

Mitä tietoja keräämme? 

Keräämme ja tallennamme henkilöiltä seuraavia tietoja projektin tilaisuuksiin ilmoittautumisen tai muun osallistumisen ja yhteistyön yhteydessä: nimi, puhelinnumero, sähköpostiosoite, työtehtävä, yritys/organisaatio, tapahtumaosallistumistiedot kuten ruoka-aineallergiat sekä annetut vastaukset kyselyihin, haastatteluihin ja tapahtumiin.

Hankkeen tilaisuuksissa tapahtuvasta valokuvaamisesta tai videoinnista ilmoitetaan tapahtumaan saavuttaessa. Valokuvien ja videoaineiston, joista henkilö on tunnistettavissa, keräämiseen ja tallentamiseen hankkeen toimintaan liittyen pyydetään henkilöltä erikseen suostumus.

NOKKA - Yritysten innovaatiotoiminnan nopea kaupallinen kehittäminen tutkimustulosten avulla -hanke saa tukea Euroopan aluekehitysrahastolta (EAKR 2021-2017). EAKR-hankkeeseen osallistuvista henkilöistä tulee EU-lainsäädännön mukaan kerätä henkilötason tietoja. EAKR-henkilörekisterin tietosuojaselosteen ja tietoa ESR-hankkeeseen osallistuvilta kerättävistä henkilötiedoista osoitteessa: Euroopan aluekehitysrahasto (EAKR) | Rakennerahastot

Millä perusteella keräämme tietoja? 

Projekteissa henkilötietojen keräämisperuste on suostumus, joka on aktiivinen tahdonilmaisu osallistua hankkeen erilaisiin toimintoihin (haastattelu, kysely, tapaamiset, tilaisuudet) sekä vastaanottaa niihin liittyvää viestintää.

Mistä kaikkialta henkilötietoja keräämme 

Henkilötietoja keräämme rekisteröidyltä itseltään sekä yleisesti saatavilla olevista tietolähteistä, kuten www-sivuilta, avoimista yritystietokannoista ja verkkopalveluista.

Kenelle tietoja siirretään? 

Hanketoimijalla (LAB-ammattikorkeakoulu) on pääsy hankkeen aikana rekisterin henkilötietoihin. Henkilötietoja ei luovuteta hankkeen ulkopuolisille, kolmansille osapuolille.

Tietoja siirretään projektin ulkopuolelle tapahtumien ilmoittautumisiin ja osallistumisiin sekä kyselyihin liittyen (tapahtumanhallintapalvelut mm. Webropol ja Lyyti). Palautteen ja muiden kyselyjen keräämiseen käytetään ulkopuolisten palveluntarjoajien ohjelmistoja, esim. Webropol- tai GoogleForms-palvelua.

LABissa kerätään lisäksi yhteistä tietokantaa projekteihimme osallistuneiden yritysten yhteyshenkilöiden tiedoista ja tiedot luovutetaan yhteiseen tietokantaan.

Tietojen siirto tai luovuttaminen EU:n tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle

Kerättyjä henkilötietoja ei siirretä EU:n tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle.

Kerättyjen tietojen turvallinen säilyttäminen 

Tietojärjestelmissä käsiteltävää tietoa ja digitaalisia aineistoja käsitellään toteuttajien tietoturvallisilla palvelimilla. Digitaalisiin aineistoihin on pääsy ainoastaan henkilökohtaisella tunnistautumisella (esim. Teams). Manuaalisia aineistoja säilytetään lukitussa kaapissa. Ainoastaan projektin henkilöstöllä on pääsy tietoihin.

Hankkeisiin osallistuvien henkilöiden täyttämät EAKR-lomakkeet säilytetään kulunvalvotuissa tiloissa lukitussa kaapissa. EAKR-lomakkeiden tiedot tallennetaan EURA2021-järjestelmän EAKR Henkilö -palveluun rahoittajan edellyttämällä tavalla siinä vaiheessa, kun järjestelmä on toiminnassa. Tallennuksen jälkeen lomakkeet hävitetään rakennerahastoista osarahoitettavien kustannusten tukikelpoisuudesta annetun valtioneuvoston asetuksen (358/2014) 30 §:ssä säädetyllä tavalla.

Kuinka kauan aineistoa säilytetään? 

Kerättyä aineistoa säilytetään projektin ajan 1.1.2025–31.12.2026. Arkistoitavaa aineistoa kuten osallistujalistoja ja EAKR-lomakkeita säilytetään rahoittajan ohjeiden mukaisesti vähintään 10 vuotta hankkeen päättymispäivästä. Aineistoa voidaan säilyttää ja käyttää henkilön suostumukseen perustuen hankkeen päättymisen jälkeen mahdollisiin tutkimus-, kehittämis- ja opetustarkoituksiin (aineisto ei sisällä henkilötietoja). EAKR-lomakkeiden tiedot säilytetään ja arkistoidaan rahoittajan ohjeiden mukaisesti.

Automatisoitu päätöksenteko 

Aineistoa käsiteltäessä ei tapahdu automaattista päätöksentekoa.
Rekisteröidyn oikeudet 

Rekisteröidyllä on oikeus peruuttaa antamansa suostumus, milloin henkilötietojen käsittely perustuu suostumukseen. 

Rekisteröidyllä on oikeus tehdä valitus Tietosuojavaltuutetun toimistoon, mikäli rekisteröity katsoo, että häntä koskevien henkilötietojen käsittelyssä on rikottu voimassa olevaa tietolainsäädäntöä.

Rekisteröidyllä on seuraavat EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen mukaiset oikeudet:
a) Rekisteröidyn oikeus tarkistaa itseään koskevat tiedot (artikla 15).
b) Rekisteröidyn oikeus tietojensa oikaisemiseen (artikla 16).
c) Rekisteröidyn oikeus tietojensa poistamiseen (artikla 17).
d) Rekisteröidyn oikeus tietojen rajoittamiseen (artikla18).
e) Rekisteröidyn oikeus siirtää tiedot toiselle rekisterinpitäjälle (artikla 20).
f) Rekisteröidyn oikeus vastustaa tietojen käsittelyä (artikla 21).

Rekisteröidyn halutessa käyttää tietosuojalainsäädännön mukaisia oikeuksia, rekisteröityä pyydetään ottamaan yhteyttä tietosuojavastaavaan, jonka yhteystiedot on mainittu alla.

Tutkimusrekisterin tiedot

· Rekisterin nimi: NOKKA - Yritysten innovaatiotoiminnan nopea kaupallinen kehittäminen tutkimustulosten avulla
· Projektin kestoaika: 1.1.2025–31.12.2026

Rekisterinpitäjä

LAB-ammattikorkeakoulu toimii projektin yhteisrekisterinpitäjinä. Rekisterinpitäjä vastaa itsenäisesti omassa hallinnassaan olevista projektia koskevista henkilörekistereistä.

LAB-ammattikorkeakoulu
Oy Y-tunnus 2630644-6
Osoite: Mukkulan katu 19
15210 Lahti p. 03 828 18 (vaihde)
helpdesk@lut.fi


Yhteyshenkilön tiedot

LAB-ammattikorkeakoulu 
Kati Korhola, projektipäällikkö 
kati.korhola@lab.fi
Yliopistonkatu 36, 53850 Lappeenranta
p. 050 3482364

Yhteistyöhankkeena tehtävän projektin osapuolet ja vastuunjako

LAB-ammattikorkeakoulu on NOKKA - Yritysten innovaatiotoiminnan nopea kaupallinen kehittäminen tutkimustulosten avulla -hankkeen toteuttaja. Hanketta rahoittaa Euroopan aluekehitysrahasto (EAKR).

Hanketoimija (LAB-ammattikorkeakoulu) toimii itsenäisenä rekisterinpitäjänä keräämänsä henkilörekisterin osalta ja vastaa itsenäisesti omassa hallinnassaan olevista projektia koskevista henkilörekistereistä.


Projektin vastuullinen johtaja 

TKI-päällikkö Ulla Kotonen 
ulla.kotonen@lab.fi 
Mukkulankatu 19, 15210 Lahti 
+358 44 708 0588

Tutkimuksen suorittajat

Projektipäällikkö, hankkeen asiantuntijat ja mahdollisesti hankkeen toteutukseen osallistuvat harjoittelijat sekä opiskelijat ja hankkeen vastuullinen johtaja.

LAB:n tietosuojavastaava

Lakimies Ilona Saarenpää
Lappeenrannan teknillinen yliopisto, Yliopistonkatu 34, 53850 Lappeenranta
Puhelinnumero: 050 430 1072
Sähköposti: tietosuoja@lut.fi
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